Kak caaBaTh 3a1a4i 10 MPOrpaMMHPOBAHUIO

31ech omHMCcaHO, Kak CAaBaTh 3aJadd MO MPOrpPaMMHUPOBAHUIO: ITO 3amaud S5—7 nus 7-8
KJIaCcCOB U Bce 3agauu g 9 —11 ximaccos.

Hamummre pemenune 3amayd, HWCIONB3YyS Cpeay pa3paObOTKH Uisl JAHHOTO s3bIKAa Ha
KoMIbroTepe. He pekomeHmyeTcs HCMoib30BaTh MOOWIBHBIE YCTpPOWCTBA (TenedOHBI,
TUTAHIIETHI), OHJIAMH-Cpeabl pa3paboTku (ocobenHo Jupyter Notebook) uist BBITIOJHEHUS
3aJaHMuH.

CoxpanuTe pelieHrue B MpOCTOM TEKCTOBOM (aiijie (Hampumep, (aiii ¢ paciupeHueM pas s
pOrpaMMbl Ha TMackKajie, ¢ paclIupeHueM cpp s nmporpaMmbl Ha C++, ¢ pacIupeHueM py
JUIs IporpaMMbl Ha Python u 1.11.).

B Tectupytomieii cucteme BeIOEpUTE 3a/1a4y Ha JIMHEIKE BKIaJ0K C HOMEpaMH 3a/1a4.

21:54:12 / RUNNING / OcTaétcn: 1:27:42

3 4 5

1 ‘ 2
\ Bbibepute 3agavy

CoaTb peweHue 3agauun 1-Ynuua

MonHeliA 6ann: 100
OrpaHn4YeHWe BpeMeHM: 500 Mc
OrpaHMJyeHue NamATHK. 512M

OrpaHuMJyeHue pa3mMmepa cTeka: 64M

3ajava 1: Ynuuya

Mo ofiHy CTOPOHY YNHLIbI HAXOAATCA OMa C HEYETHLIMU HOMepaMmM (1, 3, 5, ...), N0 APYryro CTOPOHY — C L
HYXXHO WATW BAOMb NO YNWLE OAHY MUHYTY, HEBaXXHO, C KaKO# CTOPOHbI YNULbI OH HaxoAauTcs (To ecTb
HYXHO.

VYcaoBue 3a/lavu COACPIKHUT TAKIKE OITMCAHHC (1)0pMaTa BXOJHBIX M BBIXOAHBIX JAHHBIX 1 OANH
HJIN HECKOJIBKO IIPUMEPOB TCCTOBBIX JaHHBIX.

Pemenne 3agaun MOJDKHO TOYHO COOTBETCTBOBATh TPeOOBaHMSM K (OpMATy BXOAHBIX U
BBIXOJIHBIX [JAHHBIX, & TaKX€ YKIAIbIBATbCS B OIPAHUYCHMS 110 BPEMEHU MU NAMSITH,
NpUBEAEHHBIM B ycCJIOBUM 3aj1auyu. [logpoOHel O3HAKOMUTBHCS C MpUMEpaMU peau3aluu
PEILICHUI Ha Pa3HBIX SA3bIKAX MOXHO B 3TOU UHCTPYKIIUH.

Bri6epute s3bIK MpOTpaMMHUPOBAHUS M3 CHHCKA. TEKCT pemieHus Hy>KHO CKOTHMPOBATH U3
cpelbl pa3paboTKU ¥ BCTABUTH B I10JI€ BBOAA OTBETa. M BMecTo 3TOro Hy»KHO BbIOpaTh (paiin
C pelleHueM 3aJlay, COXpaHEHHbIM Ha JUCKe KommbioTepa. HaxxkMure Ha KHOIKY
“OTtnpaBuTh”.


https://sochisirius.ru/uploads/2020/10/vos_school_2020-21_sample_programs.pdf

Mpumep

e BbiGepuTte A3blK NporpaMMnpoBaHuns

8

Cpatb pelleHue /

A3bIK: python3 - Python3 3.6.8 ~

a = int(input()
b = int(input()
ans = (b - 1) // 2 -(a-1) //2

print(ans) -
\ CKONUpynTe TEKCT NporpaMmmbl
N3 cpeabl pa3paboTku 1
BCTaBLTE B Mosie BBOAA

NI

BblOepuTe haln ¢ pelueHnem

K Ha QuCKe KoMMbloTepa

dain o63op... daiin He BbIGpaH.

OTnpaBuTh! OTnpaeuTe! « HaMMMTe Ha "OTI'IpaBMTbI"

Hwxke ¢dopMbl ajis OTHOpaBKUA pelIeHHs oToOpakaeTcss TalOiauIa cO CIHUCKOM CIAaHHBIX
pemenuii. [locneanee oTnpaBiaeHHOE pellieHUE HAXOIUTCS BBepxy. Ecnu perenue emé He
OBLJIO MPOBEPEHO, TO HEOOXOAUMO OOHOBUTH CTPAHHUILY.

ITone “Pe3ynprar” MOKET IPUHUMATH CIIEIYIOLIUE 3HAYECHUS:

o “Omunbka KOMIUISIUN — PEIICHUE COACPKUT CUHTAKCUYECKYIO OIIMOKY U HE
MO’KET CKOMIMIUPOBaHO. [IpocMOTpuTE NPOTOKOJ NPOBEPKH, B IPOTOKOJIE
COJIEP’KUTCS BBIBOJI KOMITWJISITOPA C COOOIIEHUSMHU O Hal/IEHHBIX OIINOKAX.

o “OK” — permieHue mpouio BCe TECTHI U MOTYYHIO MAaKCUMAILHO BO3MOXKHBIN Oali.

o “HenonHoe peuienne” — Pelienne mpoiuio 4acTh TECTOB U MOJIYYHIIO HETOJTHBIN
6amt. [IpocMoTpHTe MPOTOKOJ MPOBEPKH VTS MTOTYyYSHHS MOIPOOHOM HHpOopMaLUu.



CaaTtb peweHue

A3bik S——— v PesynbTaT NpoBeEpKu

dain 0Obz0op... ®ain He BbibpaH. peleHnd (OK: Owwnbka
KoMnunauuu mnu HenonHoe

OTnpaBuTe!  OTnpasuTh! pEUJEHME')

Mpeabiaylime pelleHus 3Toi 3agaum

37 2020/05/23 15:41:04 | 446 5 g+t HenonHoe pewetwue | 1

36 2020/05/23 15:37:52 | 200 5 python3 | OK 12

Ecnu mochuika modyuywmna crtatyc, oTiauuHbll oT “OK”, TO Hy)XHO Ha)kaTb Ha CCBUIKY
“ITpocMOTp” 11711 TPOCMOTPA MPOTOKOJA NPOBEpKU. [IpOTOKOI NpOBEPKU COAEPHKUT BBIBOJ
KOMITUJISITOPA C TEKCTOM OIIMOOK KOMITMJISIIIUU WU Pe3yJIbTaT 3alyCKa PEIIeHHs Ha BCEX
TECTax.

Ecnu PCUICHHUC OBLIO CKOMITHJIMPOBAHO, TO OHO ITPOBCPACTCS HA IIPUMEPAX TECCTOB U3 YCIIOBHA
3aJga4du. IIJ'ISI TCCTOB M3 YCJIOBUS 3a1a4U OTO6pa)KaeTCSI MOJITHBIN IMPOTOKOJI ITPOBCPKH, TO CCTh
YKa3aHbl BXOAHBLIC JAaHHBIC, BLIBOJ IIPOI'paMMBblI U HpaBI/IJ'IBHHﬁ oTBeT. TecThl u3 YCJI0OBHA
OLICHHUBAIOTCA B 0 6ayIoB.

Ha ocranpHBIX TecTax perieHue MPOBEPsETCs, TOIbKO €CIM OHO IMPOIIIO TEPBBIA TECT U3
ycnoBusi. OcTanbHBIE TECTBI OIEHWBAIOTCS  ONPEACIEHHBIM  KOJIMYECTBOM  OaJlioB.
KonmuecTBo 0amioB, KOTOPBIM OIICHUBACTCS PEHICHHE 3a/lad, PaBHO CyMMe HaOpaHHBIX
0aJIJIOB 1O BCEM TECTAaM.

Hwxe npuBenéH npumep mMpoToKoa, B KOTOPOM PEIICHHUE MPOIIJI0 BCE TECTHI M MOIYYUIIO0
MaKCUMalbHbINA Oa.



OK

Bcero tectoB: 12, npoigeHo: 12, He npoigeHo: 0.
Monyyeno Gannos: 10 (k3 10).

1 0K 0.027 0 (0)
2 | 0K 0.027 0(0)
3 | 0K 0.027 1(1)
4 | 0K 0.027 1(1)
5 | 0K 0.026 1(1)
6 | OK 0.026 1(1)
7 | OK 0.026 1(1)
g8 | 0K 0.027 1(1)
9 |0OK 0.027 1(1)
10 | OK 0.027 1(1)
11 | OK 0.026 1(1)
12 | OK 0.027 1(1)

====== TecT #1 =======

--- BXoOHWE NAHHLIE: pazMep B ---
;

3

2

é_; Pe3ynbTar paboTw: pa3mep 4 ---

--- MNpaBWnbHEIA OTBET: passep 4 ---
5 7

--- Notok owwbok: pasmep @ ---

--- BuBOO_MpOBEpAKWER NpOrpaMHbl: pasMep 3 --

0K

s=z=== TacT §7 =S======

--- BxXOOHWE NAHHLIE: pazMmep 8 ---

1

5

1

2

--- Pe3ynbT1ar paboTel: pa3mep 3 ---
-1

--- MpaBWNbHEA OTEET: pa3mep 3 ---
-1




Hwxe npuBeaén npumep nNpoToKoJa, B KOTOPOM PEIIEHUE HE MPOLLIO NEPBBIN TECT, HOTOMY
YTO HA 3TOM TECTE PELICHUE BBIBEJO OTBET “5”, a mpaBWIbHBIA OTBET — “5 7”. Ha BTOpOM
IIPUMEPE U3 YCIOBUS PELIEHUE BBIAAJIO MTPaBUIbHBIA OTBET. OCTaJbHbIE TECTHI IPOMYLIEHBL,
MIOTOMY YTO JUIsl IPOBEPKHU HA OCTAJIbHBIX TECTAX PELICHUE JOJIKHO IPOUTH MEPBBIM TECT U3
YCIJIOBUSL.

HenonHoe pelweHune

Bcero Tectos: 12, npoilaero: 1, He npoigeHo: 11.
MNonyyeno 6annoe: 0 (13 10).

KoMMeHTapuK oLeHWBaHUA:

TecTMpOBaHMe Ha TecTax 3-12 He BHNOMHANOCHL, Tak KaK He NpoAgeHa ofHa W3 Tpebyemux rpynn 8.

| N | Pesynerat  Bpewms (c) |
1 | HenpaBunbHbli oTeeT | 0.001
2 | 0K 0.007
3 | MNponywex 0.000
4 | MponyweH 0.000
5 | MNponywex 0.000
6 | MNponyweH 0.000
7 | Nponywex 0.000
8 | MNponywex 0.000
9 | NponyweH 0.000
10 | Mponywex 0.000
11 | NponyweH 0.000
12 | MNponyweH 0.000
E=sees TacT #l =======
--- Bxofuwe nadHbe: passep 8 -- -
;
3
2
--- Peaynbrar pabotu: pasmep 1 ---
;-_—J NpaBMnbLHLIA OTBET: pasmep 4 ---

--- lNoToK owWboK: pasmep @ ---

--- BHBOO MpPOBEDRKUEH NpOrpaMMel: pasMep 51 ---
B BHBOAE CMMUKOM Mano uMcen

====== TecT #1 =======
--- BXOOHHE [aHHbE: pasMmep 8§ ---

(ST

--- Pesynbrar pabotw: pasmsep 2 ---

- ____ ____ ____ -

Ha kaxmom TecTe BEpAMKT TECTHPYIOIIEH CUCTEMBI MOXKET ObITh pasznuuyHbiM: OK,
HEIpaBWIbHBIM OTBET, HEMIPAaBUIbHBIN (popmaT BeiBOJA, U T.A4. [TogpoOHE 03HaKOMUTHCS ¢
pPa3JIMYHBIMU BEPAUKTAMHU TECTUPYIOIIEH CHCTEMbl MOXHO B CHOPAaBKE [0 BEPAUMKTAM
TECTUPYIOWIEH CUCTEMBI.

Ha crtpanune “Wtor” Bel MOXKETE O3HAKOMUTHCS C pe3yJibTaTamMu Mo BceM 3agayam. Ilo
KaXXJI0M 3a7]aue OLIEHUBAETCS pellieHrne, KOToOpoe Ha0pano HauOOJIbIIHI Oall.


https://sochisirius.ru/uploads/2020/10/vos_school_2020-21_testing_system_verdicts.pdf
https://sochisirius.ru/uploads/2020/10/vos_school_2020-21_testing_system_verdicts.pdf

